

Patriciul

COLINDAN DE ATITUDINE PATRIOTICA DIMOCRATICA

Redactori responsabili:

IOAN BOGDAN
STEFAN I. SINON

Redacția și administrația:
Arad, Bul. Regina Maria 24.
Tel. Redacția 10-80 Adm. 16-92

Redacția de noaptea
19-06 și 30-41

Mobilizarea națiunii

... agricultura românești, în vremea ei, n'a cunoscut greutăți care le are astăzi.

... muncim în aceste trei luni... ori nu vom munci... toate consecințele".

... a spus în Parlament miniștrul agriculturii, Traian Săvulescu, că e adevărul și oricât de dur ar fi el, nu poate fi și nici trebuie ascuns. Acest adevăr își explică prin adevărurile de-structurate pe care le cunoaște toată țara.

... lung și nedrept războiu care a pădicit totul, doi ani de consecvență și cruntă secetă, care a prăpădit nemilos holdetele, sabotajul desigur cu tactică de dușmanii popului și alte cauze inerente ale războiului și ale unei epoci de războiu în care se fragmentă societatea românească.

... trebuie însă, cu o voință de fier și cu pricepere, cu chibzuială și răgaz nefermuriță ca să treacă peste aceste greutăți să le învingem și glorioși să câștigăm victoria.

... Ministrul agriculturii românești a spus, în Parlament, că situația în care se sbate țara, creștând în același timp problemele care trebuie adoptate și aplicare pentru remedierea dresarea situației noastre actuale.

... pe acum, așa cum a spus ministrul, întreaga țară, întreaga națiune, trebuie să fie mobilizată în vederea campaniei de însămânțări.

... acest scop, s'a elaborat un plan național, pe care întreaga națiune trebuie să-l ducă la bun sfârșit prin câștigarea bătăliei în campania însămânțării.

... nici o indiferență, nicio delăsare, nicio indiferență, nicio sovăire, nicio lăcomie, pentru că această campanie trebuie să fie câștigată, așa cum dorim, pentru țară, pentru popor.

... trebuie să muncească toată țara. Și acolo, unde nu va fi nici o mașină să conducă tractorul.

... cum a spus ministrul inginer și agronomul va trebui să conducă tractorul și să-l conducă. Toate sursele, toate puterile, de la mână până la mare, cu tot ce stă în îndemână, va trebui să ducă la sfârșit campania însămânțării de primăvară.

... singură holdă, o singură fășie de pământ nu va trebui să rămână neînsămânțată. Dacă nu vor fi în câmpurile, se va semăna tot ce va putea, pentru că se urmărește un singur scop, acela de a nu rămâne nicio palmă de pământ ca neînsămânțată în parlogie.

... înțelegerea românească, care și-a făcut din muncă un crez, ajutată de înțelepciunea și de toți cei care au binele acestei țări, prin muncă și chibzuială ei, va asigura prin

(Continuare în pag. 4-a)

D. ministru Gheorghiu-Dej:

Ne întoarcem de la Moscova cu rezultate bune

— România va importa din Uniunea Sovietică mărfuri în valoare de 25 milioane dolari — Un credit de 10 milioane dolari pe timp de patru ani acordat țării noastre de guvernul sovietic —

BUCUREȘTI. Delegația economică a guvernului român a sosit aseară în Capitală, venind de la Moscova.

Trenul special a sosit în gara Băneasa la ora 18. Din tren au descins pe rând membrii delegației: d. Gheorghiu-Dej, ministrul economiei naționale, șeful delegației, Al. Alexandrescu, ministrul finanțelor, Tudor Ionescu, ministrul minerelor și petrolului, Gh. Maurer subsecretar de stat al ministerului economiei naționale și ceilalți membri ai delegației.

În întâmpinare se aflau pe peronul gării Băneasa dnii prof. Lucrășiu Patrușcanu, Ștefan Voitec, ing. Profiri și alți membri ai guvernului.

D. ministru s'a întreținut cu reprezentanții presei și solicitanți de ziariști, deși a declarat următoarele:

— Ne întoarcem de la Moscova cu rezultate bune. Ele ne dau dreptul să primim ajutorul cu încredere. În acțiunea de redresare a vieții economice, acordurile încheiate vor contribui substanțial. Pot să vă spun deo camă că cel volumul mărfurilor pe care România le va importa din Uniunea Sovietică, este de

25 milioane dolari, din care 15 milioane pe bază de schimb de mărfuri și 10 milioane pe credit pe timp de patru ani.

— Am obținut deasemenea ușurare de alt ordin esențial. Ne va sosi coacș, oțel, fontă, cărbuni, precum și materii prime pentru industria textilă.

Datorită acestor importuri, în pri-

mul rând industria noastră siderurgică va putea lucra cu aproximativ 75 la sută din capacitatea ei totală de producție.

— Ne înapoim din Uniunea Sovietică dintru Gheorghiu-Dej, a spus:

— Ne înapoim din Uniunea Sovietică cu gândul să valorificăm rezultatele obținute la Moscova în condițiuni optime.

Ordinul de zi al generalisimului Stalin

MOSCOVA. — Generalisimul Stalin a adresat un ordin de zi către Armata Sovietică cu ocazia celei de a 29-a aniversări a întemeierii acestei armate. Ordinul de zi arată că Armata Sovietică și-a îndeplinit totdeauna misiunea și scoate în evidență eroismul ostașilor sovietici dovedit cu ocazia marșului războiului de apărare a Patriei. Aniversarea Armatei Sovietice se sărbătorește acum, când întregul popor sovietic este încheștat în marea operă de vindecare a rănilor

războiului.

Patria nu va uita niciodată sacrificiile aduse de Armata Sovietică. Această armată are și misiuni de pace. Fiecare ostaș al Armatei Sovietice are datoria de a-și perfecționa cunoștințele politice și de specialitate. Ei trebuie să simtă că în apărarea Patriei fiecare ostaș poartă o răspundere personală.

În încheiere ordinul de zi arată că poporul sovietic a îndeplinit cu prisosință prevederile primei faze a planului cincinal.

In zona britanică a Germaniei s'a descoperit un uriaș complot nazist

Membrii organizației în manifestele lor amenințau cu folosirea unei arme secrete.

LONDRA. Agenția Reuter anunță că mii și mii de agenți ai autorităților britanice și americane au luat parte în urmărirea și demascarea unei organizații secrete hitleriste care a fost condusă de foști frați ai organizației criminale SS. Scopul acestui complot a fost organizarea peșoarelor europene contra Uniunii Sovietice.

În manifestele lor, membrii organizației au amenințat lumea că în cazul dacă pretențiile lor nu vor fi satisfăcute, ei se vor folosi de o armă secretă.

Printre aceste pretenții figurează restabilirea Germaniei ca putere militară, încetarea demontării industriei de armament din Germania în contul reparațiilor și reanșarea Silaziei și Prusiei Orientale Germaniei.

Arma secretă la care se referă manifestele, este probabil, războiul cu bacterii. Printre cei arestați figurează și colonelul Heidemann, unul dintre specialiștii germani în această privință.

Complotul acesta este cel mai mare, din câte au fost demascate de autorități, după terminarea războiului.

Acest complot este o nouă dovadă că unde duce o politică crușătoare față de nași și că singura politică justă în interesul apărării păcii și a democrației este extirparea tuturor organizațiilor naziste.

Schimbul de note dintre dnii Marshall și Molotov

MOSCOVA. Agenția Tass transmite: După cum s'a anunțat, d. Molotov, ministru al afacerilor străine al Uniunii Sovietice, a adresat în ziua de 14 Februarie o notă ambasadorului Statelor Unite la Moscova, Smith, cu prilejul declarației ostile față de Uniunea Sovietică, făcută de către d. Acheson, subsecretar al departamentului de stat al Statelor Unite.

În ziua de 16 Februarie d. Molotov, a primit un mesaj din partea dlui Marshall, secretar de stat al departamentului externelor al Statelor Unite, în care arată că declarația lui Acheson nu putea să fie considerată ca inadmisibilă, deoarece era conformă funcțiunilor sale și trebuia să fie atribuită numai și numai cerințelor sale și nu unei atitudini ostile.

În ziua de 20 Februarie d. Molotov, a adresat dlui Marshall, un mesaj de răspuns în care a arătat că scrierile dlui Marshall cu privire la declarația ostilă făcută de d. Acheson nu putea să fie considerată ca neostilă, deci guvernul sovietic își menține punctul său de vedere așa cum a fost înfățișat în nota adresată de d. Molotov în ziua de 14 Februarie.

Întreaga țară va fi în fruntea Unirii muncitorești

Întreaga țară va fi în fruntea Unirii muncitorești. În acest scop s'a lansat apelul către tinerii muncitori...

În acest scop s'a lansat apelul către tinerii muncitori, funcționari, profesori și ucenici, în care, după ce s'a explicat rolul acestor categorii...

În continuare s'a spus că tinerii muncitori trebuie să fie în fruntea luptei pentru unirea muncii...

În continuare s'a spus că tinerii muncitori trebuie să fie în fruntea luptei pentru unirea muncii...

În continuare s'a spus că tinerii muncitori trebuie să fie în fruntea luptei pentru unirea muncii...

Strângerea sloiurilor de gheață la podul Traian a fost înlăturată de pionierii români și sovietici

Pericolul unei revărsări a Mureșului a fost exclus

Sfârșit de Februarie. Iarna bogată în zăpadă și frig, este și ea pe sfârșite. Apa lină a Mureșului, înghețată pe tot parcursul ei a început să se topească. Dinspre șes îns pre munte. Odată cu această topire, debitul de apă a devenit mai ridicat, înălțimea apei ajungând să crească la șes peste înălțimea normală. Dacă această creștere n'a fost prea ridicată, faptul se datorește lipsei ploilor în timpul acestei topiri. Creșterea în oarecare măsură Mureșul n'a ajuns să se reverse și nici nu prezintă pericolul unei revărsări.

Dela 220 cm. înălțimea apei a scăzut la 40 cm.

Pentru a putea fi înțeleși, amînăm sără că la podul dela Aradul Nou există o mîră (scîndură) numeroasă, dela 0 în sus și în jos. În sus avem plus centimetri și în jos minus centimetri. Cifra 0 este așezată pe scîndura acolo unde înălțimea apei este în majoritatea anului constantă. În timpul verii, pe secetă, gradatiile sînt sub zero, iar în primăvară cînd zăpada se topește la munte, gradatiile sînt peste zero. Cu cît gradatiile cresc peste zero, cu atît se poate întrezări o revărsare. Cînd în locul acestei măsurători, înălțimea apei arată 5 metri peste zero, atunci revărsarea nu mai poate fi evitată la Arad, decît cu mare greutate și mai ales acolo unde de mîlurile sînt joase.

Prima creștere a apei a fost înregistrată la Arad în acest an, la data de 8 Februarie, cînd înălțimea a sîns 12 cm. peste zero. Topirea continuă a zăpezii la munte, a făcut ca această înălțime să atingă la 14 Februarie 2 metri și 20 cm. peste zero. Creșterea așezată brusc, a scăzut însă chiar a treia zi, ajungînd la 20 Februarie la 104 cm. peste zero. Eri, înălțimea apei a fost de plus 40 de cm.

OBSTACOLUL DELA PODUL TRAIAN A FOST ÎNLĂTURAT

Odată cu ridicarea înălțimii la 5 Februarie la plus 12 cm. d. ing. șef Vlad dela serviciul tehnic, prevăzînd că această înălțime va crește și pentru că podul dela Aradul Nou era un obstacol pentru sloiurile de gheață care veneau mereu, a cerut concursul unei echipe de pionieri dela Lipova. La data de 9 Februarie s'oseste la Arad o echipă de 10 ostași dela regimentul 7 Pionieri în frunte cu sublocotenentul Antipa Miliade, cu toate uneltele necesare și 200 kilo grame explozibile. Echipa a început imediat spargerea gheții în josul podului și deblocarea ei în jurul acestui pod. Menționăm că podul dela Aradul Nou prezintă un pericol al

revărsării din cauza că în loc de trei picioare cum era înainte, podul actual de lemn este susținut de 15 palece la distanță de 11 metri și 90 cm. Ca atare, blocurile de gheață care veneau, se îngrămădeau unul peste altul, tocmai din cauza acestei distanțe prea mici.

Atunci cînd, la 14 Februarie, înălțimea apei a sîns 2 metri și 20 cm. a fost cerută o nouă echipă Regimentului de pionieri dela Lipova. Echipa a sosit a doua zi, sub conducerea căpitanului Mălăescu Gheorghe, pentru spargerea gheții atît în susul cît și în josul podului, între 200 și 300 metri distanță de pod. S'au folosit în total 500 kg. explozibil.

Dintre acei cari s'au relevat în mod deosebit la lucrările de spargere a gheții, a fost plutonierul Geobela Dumitru, care a muncit cel mai mult ca cel mai specialist în mînuirea explozibililor.

LA SPARGEREA GHEȚEI LA PARTICIPAT SLOI ECHIPA DE 25 PIONIERI SOVIETICI

Nu putem încheia fără a menționa actul aportul dat de către o echipă de pionieri din Armata Sovietică, sub conducerea unui căpitan care

s'a prezentat la 15 Februarie, mînd vînd participarea prin pericolul pe care îl prezintă sloiurile de gheață strînse în jurul podului, dacă nu vor fi înlăturate imediat. Echipa formată din 25 de ostași sovietici, cu 150 kg. explozibil a participat a lucrări până Sîmbătă, 22 Februarie, cînd înălțimea apei a scăzut la plus 60 cm.

Atît echipele pionieri români, cît și cea sovietică au lucrat sub direcția dlui ing. Tandler Iosif dela serviciul drumurilor naționale.

Pe tot timpul participării lor la lucrările de înlăturarea gheții, căpitanul Mălăescu a primit 70 mii lei mie, 24 Antipa 50 mii lei, plot. Gebelea 40 mii, iar fiecare ostaș român 10 mii lei pe zi din partea Direcției generale a drumurilor naționale. Ostașii sovietici au refuzat să primească această mieie zilnică.

Prin înlăturarea gheții dela podul Traian, în urma muncii depuse de către pionierii români și sovietici, pericolul unei revărsări a Mureșului la Arad este exclus. Acest lucru pentru că sloiurile de gheață s'au scurs în cea mai mare parte și pentru că înălțimea apei a descrescut la 40 cm. față de 220 cm. cît era la 14 Februarie.

Centrele de recrutare din cuprînsul județului Arad

În continuarea articolului nostru de Sîmbătă, publicăm locul unde va avea loc recrutarea contingentului 1948 (tinerii născuți în anul 1926) în cuprînsul județului, cu ziua în care va avea loc și comunele aparținătoare acestor centre de recrutare:

La Primăria comunei Aradul Nou, în ziua de 6 Martie tinerii din comunele Guttenbrun, Traunau, Schöndorf, Engelsbrun, Wiesenhardt, Crucești, Sagul și Zădărlac, în ziua de 7 Martie tinerii din

comunele Cicir, Mîndruloc, Giogovaș, Livada, Sînlăni și Sînicolaul Mic, în ziua de 8 Martie tinerii din Aradul Nou.

La Primăria comunei Radna, în ziua de 9 Martie tinerii din comunele Conop, Odvoș, Milova, Soimoș Cladova, Sîmbăteni, Ghioroc, Miș, Păuliș și Radna.

La Primăria comunei Săvârșin, în ziua de 10 Martie tinerii din comunele Obârșia, Roșia Nouă, Cărbășești, Petrești, Iten, Toc, Cuias, Vînesti, Troiaș, Pârnesti, Hălăliș, Săvârșin, Văradia de Mureș, Steier, Lupești, Baia, Mocioni, Julila, Bătuța, Căpruța, Dumbrăvița, Groșii Noi, Slatina de Mureș, Monorștia și Bărzava.

La Primăria comunei Sînlăni, în ziua de 12 Martie tinerii din comunele Zărand, Olari și Comlăci, în ziua de 13 Martie tinerii din comunele Simand, Andrei, Seguna, Zimanduz și Sîntea Mică, în ziua de 14 Martie tinerii din comuna Sînlăni.

În numărul nostru de mîine, vom continua publicarea celorlalte centre de recrutare din județ.

Razie de proporții mari la „Cornul Vîntătorului”

Adunarea personalului dela Cafenea a decis reglementarea situației

În vederea asigurării și ale birourilor de pe lângă Chestura Arad, au efectuat o razie în noaptea Cornul Vîntătorului în ziua de Sîmbătă 22 Februarie deoarece existau indicii că s'a deschis o cafenea în acest local și se întredă ca la această cafenea s'ar practica pe scară largă traficul de valute.

În această ocazie au fost conduse în arest 52 de persoane. Treizeci și șase s'a desfășurat în cursul zilei următoare 42 persoane au fost găsite în regulă, cu domiciliu stabilit în țară sau în străinătate. Au fost reținute la chestura 15 persoane printre care cinci au fost predate securității. Aceste au fost predate securității fiind cunoscute ca fiind în vederea cercetărilor sunt: Tigan Pavel zis Foroc, avînd în posesie un pistol și un revolver, asupra căruiu s'a găsit și o sumă de bani. Schmidt Iosif

de meserie croitor armărit pentru abuz de încredere. Sitaru Ilie minor din Timișoara și Csilag Ioan din Ungaria, găsiți fără acte.

Angajații restaurantului Cornul Vîntătorului, pentru a preveni eventuale neplăceri la care ar fi supuși în urma faptului că, în acel local s'ar practica traficul de valute, au ținut o ședință în cadrul căreia au adus o seamă de hotărîri și anume:

1. Începînd de astăzi cafenea și restaurantul se va deschide la orele 8,30, iar în partea dinspre stradă a localului mesele vor fi așezate pe mese de mese albe iar mușafirii vor trebui să depună atît paltonul cît și pălăria la garderoba iar consumația fiind obligatorie.

2. În afară de chelneri un angajat va supraveghea ca mușafirii să nu se ocupe cu nici un fel de afacere clandestină, în caz contrar

va anunța imediat autoritățile respective.

3. Vânzarea țigărilor de către chelneri pentru anumiți clienți fugitivi veniți numai pentru țigări este interzisă, servindu-se țigări în cantități minimale numai consumatorilor.

În școlă mîna viitoare se va ratifica de către Camera tratatul de pace

BUCUREȘTI. — După cum se știe, noul regulament al Camerei prevede întreruperea lucrărilor în ultimele zece zile ale fiecărei luni, pentru a da deputaților posibilitatea să ia contact cu alegătorii lor, întrucît noul regulament nu intră în vigoare decît a doua zi după publicarea sa în Monitorul Oficial, dispoziția aceasta nu se va aplica în cursul acestei luni. Noul regulament va apărea abia în ziua de

28 Februarie. Măsura este explicată prin intensă activitate legislativă, care așteaptă Camera și care nu îngăduie o întrerupere a activității. În adevăr, în săptămînile viitoare, Camera va avea să ratifice tratatul de pace și noul acord economic, între care stau pe primul plan legea oficiilor industriale și bugetul, care, amîndouă presupun dezbateri mai ample.

Un act democratic

Comercianții textiliști din U. S. I. C. trimit mărfuri la prețuri oficiale țaranilor din ținutul moșilor

Valoarea acestor mărfuri se ridică la 400 milioane lei

Sâmbătă după amiază a avut loc în localul Camerei de Comerț și Industrie, o importantă ședință a comercianților textiliști încadrați înUSIC. Cu ocazia acestei ședințe, comercianții textiliști au dat dovadă și acest lucru îl înregistrăm cu satisfacție că înțeleg să lucreze într'adevăr pe linia, care U. S. I. C-ul și-a propus dela început a merge, pe linia unui comerț cinstit, întărându-se totodată în acțiunea urmărită de guvern, de a face să ajungă la sate cât mai multe mărfuri industriale la preț oficial.

Cota dirijată a comercianților textiliști din Arad

Ședința a fost prezidată de d. Ghișa, președintele secției îmbrăcăminte aUSIC-ului, prezenti fiind și d-nii: Simion, din partea Blocului Partidelor Democratice, Lupușan, directorul Oficiului Județean, Lupău, secretarul Comisiei Locale, cât și un număr mare de comercianți textiliști.

După cum se știe, brâmbacul sovietic este distribuit industriilor prin OBIC, și apoi împărțit în mai multe cote:

• cota pentru cooperative și economice, • cota liberă de care dispun fabricile și o cotă dirijată prin comercianții textiliști. Această cotă dirijată de mărfuri textile este repartizată comercianților prinUSIC., la prețuri oficiale.

Avându-se în vedere situația țaranilor, mai ales a celor din regiunile muntoase, Oficiul Economic Județean și Blocul Partidelor Democratice, au făcut un apel către comercianții textiliști din Arad care au primit o repartizare dela fabrica ITA.

La valoare de 400 milioane lei. În sensul că toată cantitatea să fie predată de comercianți — socotindu-se bineînțeles beneficiul legal de 30 la sută — țaranilor din regiunea moșilor.

MĂRFURI TEXTILE ÎN VALOARE DE 400 MILIOANE PENTRU MOTI

În acest sens au luat cuvântul d-nii: Ghișa, Lupușan și Lupău, după care

în unanimitate, comercianții au decis de acord cu întreaga comunitate ce li se cuvine, să o predea Oficiului Economic Județean, care la rândul său să facă schimb de alimente ca măciun, mere, pere, prune conservate, etc. cu țaranii din Gurahonț, Hălmașiu etc. Natural, că la acest schimb, țaranilor să li se socotească mărfurile la preț oficial, iar alimentele rezultate din acest schimb, să fie folosite pentru aprovizionarea populației din orașul nostru.

Delegația economică română s'a înapsiat dela Moscova

BUURESTI. — Postul de radio București a anunțat:

Delegația economică a guvernului român, în frunte cu d. ministru Gheorghiu-Dej, care s'a înapsiat dela Moscova, unde a încheiat cu-noscutul acord economic a sosit ieri în țară.

Delegația economică a fost însoțită în gara Ploești de o delegație formată din mai mulți membri ai guvernului, precum și de către ziariștii.

Prin aceasta, pe lângă că se vine în ajutorul țărănimii nevoiașe, se contribuie și la o mai bună aprovizionare a populației din Arad. În același timp însă, trebuie să remarcăm, că comercianții textiliști dinUSIC, au înțeles importanța acestei acțiuni.

dând dovada unui gest plin de laudă față de țărăntimea noastră care aduce astăzi atâtea sacrificii.

SI DOLEANTELE COMERCIANTILOR SUNT INSCRISE ÎN PLATFORMA BPD

În încheiere d. Simion, reprezen-

tantul Blocului Partidelor Democratice, s'a adresat comercianților prezenti, arătând că gestul pe care-l fac, dă dovadă de dorința lor de a se încadra atât în opera de refacere a țării, cât și de a veni în ajutorul țărănimii.

În continuare, d. Simion arată că doleanțele comercianților sunt înscrise în Platforma-Program a Blocului Partidelor Democratice

și că aceste doleanțe vor fi și ele realizate. Pentruca apoi să încheie:

— Delegația noastră economică s'a întors dela Moscova și avem speranța că Uniunea Sovietică, ca întotdeauna și de data aceasta ne va veni în ajutor.

— În curând se va pune pe tapet și problema Dv. și pe lângă alle legiuinei și problema prețurilor va fi rezolvată.

— Noi vă mulțumim pentru că ați ascultat anelul nostru și vă urăm spor la muncă.

Duminică la Teatrul Comunal

Populația orașului Arad a sărbătorit aniversarea Armatei Roșii

Festivitatea a ilustrat prietenia nemărginită pe care poporul român o păstrează marelui popor sovietic

Săptămâna Armatei Roșii a fost încheiată Duminică după amiază printr'un reușit festival care a avut loc în sala Teatrului Comunal.

Acest festival organizat de către Asociația română pentru strângerea legăturilor de prietenie cu Uniunea Sovietică (ARLUS) și Comisia Locală Culturală, a fost deschis prin Imnul Regal Român și Imnul Sovietic în fața unei săli pline până la refuz executate de fanfara ITA.

A urmat apoi un simbolic și sugestiv tablou viu executat de ostașii din garnizoana Arad, care a scos în evidență frăția și colaborarea dintre Armata Română și Armata Roșie.

Seria cuvântărilor a fost deschisă de către d. general Bosle care a făcut un scurt istoric asupra Armatei Roșii subliniind jertfa și spiritul de sacrificiu al ostașilor sovietici, formidabila forță de combativitate la care a ajuns această armată în zilele noastre, fiind principalul factor al victoriei asupra fascismului.

În numele ARLUS-ului a vorbit d. profesor Nestor Blaga, care a amintit împrejurările în care a luat ființă Armata Roșie și procesul ei de dezvoltare.

D. primar Pălineaș Ioan a vorbit în numele populației Municipiului Arad, exprimând în cuvinte alese recunoștința acestei populații pentru eliberarea ei de sub ocupația trupelor horthisto-hitleriste.

După aceste discursuri, care au ilustrat prietenia nemărginită pe care poporul român o păstrează marelui nostru vecin dela Răsărit și glorioasei sale armate desrobitoare, a urmat un bogat și variat program artistic compus din recitări, coruri, dansuri naționale românești și sovietice. Programul a fost executat de către echipa culturală a fabricii ITA, și aceea a Sindicatului Metalchimic.

O lege pentru asigurarea proprietății țărănești

Garantarea lotului familiar de 5 hectare

BUURESTI. — În ședința de ieri a Camerei d. ministru al Agriculturii și domeniilor prof. Traian Săvulescu, a anunțat o lege a circulației bunurilor agricole. Această lege va asigura imposibilitatea pulverizării proprietății țărănești, în care scop se va coborî lotul indivizibil la 2,5 hectare.

Se va garanta un lot familiar de 5 hectare. Acesta, pentruca greutatea viitoare să nu mai aibă iarăși

Tuforuncă

Abonamente: Lunar: Lei 12.000
Funcționarii, muncitorii și persoanele sindicalizate Lei 10.000.—
Pt. întreprinderi un an Lei 120.000.—

— SINDICATUL PATRONILOR CONSTRUCTORI ține adunarea anuală în Bulevardul Maria 13, Joi, 27 Februarie. În caz de insuficiență membrilor 5 Martie adunarea generală ține din nou, fără a ține numărul prezentilor. Program conține referatele comitetului și alegerea unui nou. P. te.

— AVIZ CATRE COOPERATIVE. Se pune în vedere cooperativii din plasele Hălmașiu, honț, Sebis, Târnova, Radna, vârsin, să se prezinte la Zorile Arad pentru ridicarea rilor. Direcțiunea.

— SINDICATUL MESTERILOR PATRONILOR CEASORNI SI BIJUTIERI aduce la cunoștința membrilor, că Miercuri, 26 Februarie a. c. se ține adunarea generală la orele 4 d. m. În caz dacă membrul nu va veni în număr de Statut, adunarea se va ține în ziua aceea la orele 5 în numărul membrilor, va aduce riri valide. Comitetul de con-

— ROMANIA. TRIBUNALUL ARAD. Secția IIIa. Dos. 1946. Încheiere No. 452. Tribunalul dispune. Admite cererea pusei ref și dispune radierea din te a fostului asociat Pedron fan, urmând ca de astăzi în ma să funcționeze sub titlul meri" Stein, Naschitz și He la același sediu de mai în viață pe administratorii publice în Men. Of. și intră din localitate în extras prezizate. Data în camera de astăzi. 5 Februarie 1947. le: ss Gheorghe Stroescu, ss Ioan Berey, Grefier prim Moraru. (L. S.)

Mobilizarea națională

(Urmare din pag. 1) mun recolta anului prezent, în li tregei țării.

S'a dat deci alarma pentru mobilizarea întregii națiuni, care re care va aduce după s'a, as riază și belșagul unei țări care prin propria muncă, gaste față de țară și rămbănce. să-și clădească o soartă mică GEORGE O.

Citiți și răspundeți Ziarul „Patriotul”

de lucru în aceasta direcțiunea după un număr de silii a face iarăși noi programe.

Această lege a circulației rilor — a precizat d. Săvulescu — trebuie să fie legea creditului țărănesc avem până acum 7 instituții agricole, fără ca vrea să corespundă necesităților țărănești.